



ERRATA

PROCESSO SELETIVO 376/2023

Alteração da nomenclatura do cargo

Onde se lê:

Diretora De Segurança

Leia-se:

Gestor (a) de Monitoria e Socioeducação

Belo Horizonte, 30/10/2023.

DIRETOR PRESIDENTE

INSTITUTO ELO